

Вырезка из газеты

КОММУНА

25 НОЯ 1954^{от}

Воронеж

Газета №

Новая работа П. И. Вишнякова

00

Артист Воронежского государственного драматического театра, заслуженный артист республики П. И. Вишняков известен как талантливый мастер художественного слова.

Воронежцы прослушали в исполнении П. И. Вишнякова немало произведений русских классиков и советских писателей. Последние годы П. И. Вишняков в содружестве с заслуженным артистом республики А. П. Черновым и Н. И. Даниловым разработал ряд значительных композиций по произведениям русских классиков и советских писателей для исполнения их с эстрады. Это — «Повесть о настоящем человеке» и «Золото», разработанные по романам Б. Полевого, «Дубровский» — по А. С. Пушкину и др.

Сейчас П. И. Вишняков закончил работу над новой композицией: «Как закалялась сталь». Это произведение писателя-бойца Н. Островского пользуется огромной популярностью у советской молодежи.

На днях П. И. Вишняков побывал у студентов Воронежского пединститута. Он познакомил их с новой композицией. Работа была тепло принята молодежью. Студенты сделали ряд замечаний и дали ценные советы исполнителю.